

ગાંધીનગર સમાચાર

આજના ધાર્મિક કાર્યક્રમ

● દિવ્ય જીવન સંઘ ગાંધીનગર દ્વારા ગુરૂપૂર્ણિમાની ઉજવણી કરવામાં આવશે. પ્લોટ નં. ૨૦૫, આનંદનગર, સેક્ટર-૨૭ માં પાદુકા પૂજન કરવામાં આવશે. કાર્યક્રમમાં ભાવિભક્તોને ઉપસ્થિત રહેવા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

● સંતશ્રી રોહિતાસ સેવા સમાજ સેક્ટર-૬ માં ગુરૂપૂર્ણિમાની ઉજવણી કરાશે. આ નિમિત્તે ભજનવાણી કાર્યક્રમ યોજાશે અને પ્રસાદનું વિતરણ કરવામાં આવશે. ભાવિ ભક્તોને લાભ લેવા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

● શ્રી રામકૃષ્ણ વિવેકાનંદ કેન્દ્ર પ્લોટ નં. ૧૬૩૨/૨ સેક્ટર-૨-ડી ખાતે ભજન-સત્સંગ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. કેન્દ્ર દ્વારા સાંજે ૫ થી ૭ દરમિયાન ગુરૂપૂર્ણિમાની ઉજવણી ધામધૂમપૂર્વક કરવામાં આવશે. નગરના ભક્તજનોને પધારવા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

● સેક્ટર-૩૦માં આવેલ જુલેલાલ સાંઈબાબા મંદિરમાં ચતુર્થ ગુરૂપૂર્ણિમા મહોત્સવ ધામધૂમપૂર્વક મનાવવામાં આવશે. મંદિર ખાતે સવારે ૫.૦૦ વાગે કાકડ આરતી, સવારે ૫.૪૫ વાગે મંગલ સ્નાન અભિષેક, સવારે ૬.૧૫ વાગે શ્રૃંગાર-આરતી, સવારે ૮.૦૦ કલાકે પાદુકા પૂજન, બપોરે ૧૨.૦૦ વાગે મધ્યાહન આરતી, સાંજે ૫.૦૦ વાગે ધૂપ આરતી અને સાંજે ૬ થી ૮ કલાકે ભોજન પ્રસાદી લેવામાં આવશે.

આજે પંચદેવ મંદિરે સુંદરકાંડ પાઠ

ગુરૂ પૂર્ણિમા નિમિત્તે સંગીતમય સુંદરકાંડ પાઠ અને હનુમાન ચાલીસા પાઠ આજ રોજ શનિવાર રાત્રે ૮.૩૦ વાગે પંચદેવ મંદિર ખાતે કાન્તિભાઈ યોગીની વ્યાસપીઠે યોજાશે. સર્વ નગરજનોને પધારવા હાર્દિક આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

રવિવારે પેથાપુરમાં આનંદનો ગરબો

મા અંબા મંડળ દ્વારા રવિવારે બપોરે અદી વાગ્યાથી મોટી સમાજની વાડી, રાંધેજા-પેથાપુર રોડ પર સાર્વજનિક આનંદનો ગરબો રાખેલ છે. પેથાપુરના અગ્રણી શ્રી નંદુભાઈ દરજીએ જણાવેલ છે.

ટીટોટણમાં આજે સુંદરકાંડ પાઠ

ગુરૂપૂર્ણિમાના પવિત્ર દિન નિમિત્તે સુંદરકાંડ પાઠ આજ રોજ સવારે ૮.૩૦ કલાકે ટીટોટણ ગામ ખાતે યુવા કથાકાર સંજયભારતી બાપુની વ્યાસપીઠે ગોદડીયા પરિવાર દ્વારા યોજવામાં આવશે. ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં સર્વ ભક્તોને પધારવા આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

મેઘરાજાને રીઝવવા રાંધેજામાં ધાર્મિક આયોજન

વરસાદ નહોતો હોવા છતાં ગુજરાતી પરિસ્થિતિ સર્જાઈ છે. જેથી મેઘરાજાને મનાવવા રાંધેજા ગામની દિવાની પાર્ટીના રામજી મંદિર ખાતે તા. ૧૨મી જુલાઈ શનિવારે ગુરૂ પૂર્ણિમાના કથા દિવસે સત્યનારાયણ ભગવાની શુભ તથા જલયાત્રા અને રાત્રે ભજન કીર્તનનો કાર્યક્રમ યોજાશે.

વાવોલની એમ.બી. પટેલ હાઈસ્કૂલમાં વાલી મિટીંગ યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ વાવોલમાં આવેલ એમ.બી. પટેલ સાર્વજનિક વિદ્યાલયમાં વાલી મિટીંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મિટીંગમાં માતૃ મંડળ અને પિતૃ મંડળની રચના કરવામાં આવી હતી. ગાંધીનગર પાસેના વાવોલમાં આવેલ એમ.બી. પટેલ સાર્વજનિક વિદ્યાલયમાં શાળાના પ્રાર્થના હોલમાં વાલી મિટીંગ યોજાઈ હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસને લઈને વાલીઓ સાથે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્ય એ વિદ્યાર્થીઓ માટે ધરૂ કરવામાં આવેલ શૂન્ય તાસની માહિતી આપી હતી. તેમજ શિક્ષકો દ્વારા વાલીઓની સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવવામાં આવ્યું હતું.

વરુણદેવને રીઝવવા બલરામ મંદિરમાં મહાપર્જન્ય યજ્ઞ યોજવામાં આવ્યો

ભારતીય કિસાન સંઘ આયોજિત યજ્ઞમાં શાસ્ત્રોકત અને વેદોકત પધ્ધતિના આધારે વિધિ થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ અષાઢના વહેતા દિવસોમાં વરસાદી પાણીના વહેવણના બદલે ચૈત્ર આકાશે યદ્યો હોય તેવી ગરમીના અહેસાસ વચ્ચે મેઘરાજાનું આગમન સૌ કોઈ માટે ઘેરી ચિંતાનો વિષય બન્યો છે. ખેડાણ થયેલા ખેતરો અને હરિયાળી ગુમાવતી પ્રકૃતિ મેઘરાજાની ભુંદ માટે પણ તરસી રહી છે. આવા કપરા સંજોગોમાં રીસાયેલા વરુણદેવને રીઝવવા ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા સે-૧૨ સ્થિત બલરામ મંદિર પરિસરમાં મહાપર્જન્ય યજ્ઞ યોજવામાં આવ્યો હતો. સંપૂર્ણ વેદોકત અને શાસ્ત્રોકત પધ્ધતિના આધારે યોજાયેલા આ યજ્ઞના અંતે મેહુલિયો ચોકકસ વરસશે તેવી આશા બંધાઈ છે.

ભારતીય કિસાન સંઘ ગુજરાત પ્રદેશ દ્વારા બલરામ મંદિર ખાતે યોજાયેલા મહાપર્જન્ય યજ્ઞમાં ધર્મવ્યાચી કુલશંકર શાસ્ત્રીજી તેમજ બ્રાહ્મણો દ્વારા મંત્રોચ્ચાર સાથે શાસ્ત્રોકત વિધિ કરવામાં આવી હતી. જેમાં યજ્ઞમાન તરીકે ચંદ્રકાન્ત પટેલ, સ્નેહલ પટેલ, રમેશ કાલીદાસ-તુષાર

રમણભાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અંતરીક્ષમાં રહેલા મેઘને જીમ્નો દ્વારા પર્જન્યને હવાલે કરવામાં આવે છે.



અને જયારે કુદરતી પરિબળો વરસાદ વરસાવી શકતા નથી ત્યારે દેવાધિકારથી વરુણદેવને રીઝવવા યજ્ઞાદિ કૃત્યો કરવામાં આવે છે. જેમાં

અને વરસાદના દેવ ઈન્દ્ર ઐરાવત ઉપર બેસીને તેના પ્રધાન મેઘને સૌદામિની (સીજળી) સાથે ગર્જના કરી પૃથ્વી પર અમૃત રૂપી વર્ષાનું સિંચન

કરે છે તેના લીધે અત્રાદિ પેદા થઈ પૃથ્વી જલથી સભર બને છે આથી

હાલમાં પર્જન્ય યજ્ઞના દેવાધિકારના રૂએ કુદરત વરસાવી શકે છે. ખેતી પ્રધાન દેશમાં કૃષિ-ઋષિ સંસ્કૃતિનો આધાર વર્ષા પર જ નિર્ભર

હોય છે ત્યારે આજે સંપૂર્ણ જીવસૃષ્ટિ જેની પ્રતિષ્ઠા કરી રહી છે તેવા વરુણદેવને પ્રસન્ન કરવા દેર દેર પ્રાર્થનાઓ યજ્ઞ થઈ રહ્યાં છે ત્યારે આ યજ્ઞના કારણે વરુણ દેવ પ્રસન્ન થઈ કૃપા કરશે. એવી આશા-શ્રદ્ધા યજ્ઞ સાથે ૫-૦૦ કલાકે શ્રીકૃષ્ણ હોમ અને આરતી-પ્રસાદ સાથે સંપન્ન થયો હતો.

આ તબક્કે હવામાન શાસ્ત્રી અંબારામ પટેલે પણ જણાવ્યું હતું કે ર દિવસમાં વૃષ્ટિ પૃથ્વી પર જળનું સિંચન કરી શકે તા. ૧૨ થી ૧૭માં ગુજરાત સૌરાષ્ટ્રના ઘણા ભાગોમાં સમયવાહિ પ્રવાહનું જોર ઘટતાં વરસાદ થાય ચોમાસુ મોડું છે પરંતુ વરસાદ થવાનો જ તેમ જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા તથા સૌરભભાઈ પટેલ, ભરતભાઈ પંડ્યા, મહામંત્રી ભાજપા ભીખુભાઈ દલસાધીયા, ગૌ સેવા આયોગના અધ્યક્ષ ડૉ. વલ્લભ કૃષિરીયા તેમજ કિસાનસંઘના પ્રદેશ હોદ્દેદારો તેમજ કાર્યકરો તથા ખેડૂતો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.



સે. ૨૩ સ્થિત ગુરૂકુળ શાળામાં સાર્ઈકલ ચોરીનો ઉપદ્રવ વધતા વાલીઓમાં આકોશ પ્રવર્ત્યો છે. છેલ્લા એક પખવાડીયામાં સાર્ઈકલ ચોરીના બે બનાવો પ્રકાશમાં આવતા વિદ્યાર્થીઓના વાહનોને સેઈફ પાર્કિંગ ઉપલબ્ધ થાય તેવી પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. હાલ શાળા સંકુલની બહારના ભાગમાં આડેધડ સાયકલો સહીત અન્ય વાહનોનો ખડકલો થાય છે. જ્યારે શાળાના શૈક્ષણિક સ્ટાફના વાહનો સંકુલની અંદર સલામત રહે છે. આવા સંજોગોમાં વિદ્યાર્થીઓના વાહનો પણ સલામત રીતે પાર્ક થાય તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવાનું અનિવાર્ય બન્યું છે. પાર્કિંગને અનુલક્ષી સી.સી.ટી.વી. કેમેરા ઉપરાંત જોઈએ તેવી સિક્યુરીટી વ્યવસ્થાના અભાવ વચ્ચે શાળા સંકુલ આસપાસ ચોરીનું દૂષણ પ્રવર્ત્યું હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે.

હવે પ્રાથમિક શાળાના બાળકો પણ આર.ઓ. પ્લાન્ટનું પાણી પીએ છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ રાજ્ય વિધાનસભામાં આજે પ્રશ્નોત્તરી કાળ દરમિયાન રાજ્યના શિક્ષણમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રાથમિક શાળાના બાળકો પણ શુદ્ધ પીવાનું પાણી પી શકે તે માટે રાજ્ય સરકારે સ્તુત્ય પગલું ભરી પ્રાથમિક શાળાના બાળકો માટે આર.ઓ. પ્લાન્ટની સુવિધા ઉભી કરી છે. વિધાનસભા ગૃહમાં ધારાસભ્યશ્રીના પ્રશ્નના જવાબમાં મંત્રીશ્રીએ વધુ વિગતો આપતાં જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકારે લોકકાળો, સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાના સહયોગ, વાસ્મોની અને સર્વશિક્ષા અભિયાનની સહાયથી આવા આર.ઓ. પ્લાન્ટ પ્રાથમિક શાળામાં મુકવામાં આવે છે. તેમાં સોવિદ્યાર્થીઓ દીઠ ૫૦ લિટર પ્રતિ કલાકની ક્ષમતાનો પ્લાન્ટ લગાવાય છે. ૨૦૦ વિદ્યાર્થી સુધી ૧૦૦ લિટરનો અને ૫૦૦ વિદ્યાર્થીઓ માટે ૨૫૦ લિટર અને ૫૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ હોય તો બે આર.ઓ. પ્લાન્ટ મુકવામાં આવે છે.

તલાટી કૌભાંડમાં સંડોવાયેલા નંદલાલને ઉમેદવાર દીઠ ૨૫ હજાર મળવાના હતા

ભાજપના સક્રિય હોદ્દેદાર નંદલાલને સેન્ટ્રલ જેલમાં ધકેલાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર સહીત સમગ્ર રાજ્યમાં ચક્રવાર જગાવી મુકનાર કલ્યાણસિંહ ચંપાવતના મસમોટા તલાટી કૌભાંડમાં ઝડપાયેલા ભાજપના સક્રિય હોદ્દેદારના રીમાન્ડ પુરા થતા આજે ગાંધીનગર એલસીબી પોલીસે કોર્ટમાં રજૂ કર્યો હતો. કોર્ટ કાર્યવાહી બાદ તેને સેન્ટ્રલ જેલ હવાલે કરી દેવામાં આવ્યો છે. આ શખ્સે ૧૨ જેટલા ઉમેદવારોને ભરતીમાં પાસ કરાવી દેવા માટે

કલ્યાણસિંહનો સંપર્ક કરાવ્યો હતો. એક ઉમેદવાર દીઠ ભાજપના હોદ્દેદાર નંદલાલ પટેલને રૂ. ૨૫ હજાર મળવાના હતા. કલ્યાણસિંહ ચંપાવતના ચક્રવારી તલાટી ભરતી કૌભાંડ-કરણમાં એ લસીબીએ સુરેન્દ્રનગરના ધાંગધ્રા વિસ્તારના ભાજપના તાલુકા મહામંત્રી પદનો સક્રિય હોદ્દા ધરાવતા નંદલાલ પટેલની ધરપકડ કરી લીધી હતી. નંદલાલે કલ્યાણસિંહનો સંપર્ક

કરાવ્યો હોવાનું નિવેદન ૧૨ જેટલા ઉમેદવારોએ આપ્યું હતું, જેને આધારે નંદલાલની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. પૂછપરછ માટે કોર્ટે એક દિવસના રીમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા. રીમાન્ડ દરમિયાન બહાર આવ્યું છે કે નંદલાલને એક ઉમેદવાર દીઠ ૨૫ હજાર રૂપિયા મળવાના હતા. પોલીસે આજે આરોપી નંદલાલના રીમાન્ડ પુરા થતા કોર્ટમાં રજૂ કર્યો હતો અને તેને કાર્યવાહીના અંતે સેન્ટ્રલ જેલ હવાલે કરી દેવામાં આવ્યો છે.

મેટ્રો પ્રોજેક્ટમાં માટી ફેંદવા પાછળ ૩૫૦ કરોડ વાપર્યા અને વડાપ્રધાન બનીને બજેટમાં ૫૦ કરોડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સરકારે ગાંધીનગરની પ્રજાના સારા દિવસો છીનવી લીધા છે. સામાન્ય બજેટમાં મેટ્રો રેલમાં ફક્ત ૫૦ કરોડ ફાળવી નગરની જનતાની જાણે મજાક ઉડાવી છે તેમ શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ મુકેશ પટેલે જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર અને અમદાવાદ વચ્ચે મેટ્રોમાં મુલાકાતી કરવા મળશે. એસ.ટી.માં જેટલો સમય બગડે છે તેના કરતા ઝડપથી અમદાવાદ પહોંચી જવાશે તેનું નગરની જનતા વિચારી રહી છે. પ્રજાની આ ઈચ્છા ક્યારે પૂરી થશે? તે પ્રશ્ન હજુ પણ વણ ઉડેલો છે. અમદાવાદ-ગાંધીનગર વચ્ચે મેટ્રો રેલ માટે મોટી સરકારે ૫૦ કરોડ

ફાળવ્યા છે. ત્યારે ૫૦ કરોડમાં શુ થશે. મેટ્રો દોડશે કે પ્રોજેક્ટ ખોવાઈ જશે. ગુજરાત સરકારે ૨૦૦૮ સુધીમાં મેટ્રો પાછળ ૩૫૦ કરોડ રૂપિયાનો ધૂમાડો કર્યો છે. ગુજરાતની ભાજપ સરકારે ફક્ત રિપોર્ટો અને માટીના પૃથ્થકરણ પાછળ જ વેડકી નાખ્યા છે. ચુંટણીના સમયે વોટ મેળવવા ઠેક-ઠેકાણે મેટ્રોના મોટા મોટા હોર્ડિંગ્સ લગાવી મેટ્રો નામનો ચાંદ હથેળીમાં બતાવ્યો છે. અગાઉ મેટ્રોના નામે ૭૫૦ કરોડ રૂપિયાનો ભ્રષ્ટાચાર કરવામાં આવ્યો છે. ભ્રષ્ટ અધિકારીઓ કોન્ટ્રાક્ટરોના રૂપિયા ચાઉ કરી ગયા છે તેવા અધિકારીઓ સામે કોર્ટ પણ જતાના પગલા લેવામાં આવતા નથી. તલાલીમ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ

મોદીની સરકારમાં ૩૫૦ કરોડ રૂપિયામાં જો ફક્ત માટી ચકાસવાનું કામ જ થતું હોય તો ૫૦ કરોડમાં શુ થવાનું? ત્યારે વડાપ્રધાને ફક્ત અચ્છે દિન - અચ્છે દિન કરીને ભોળી જનતાને ભરમાવી છે. નગરની પ્રજાની ઠેકડી ઉડાવી છે. શહેરના વિવિધ સંગઠનોએ અનેકવાર નગરનારેલવે સ્ટેશનને સુવિધા યુક્ત અને ટ્રેનો ફાળવવા રજૂઆતો કરી છે. છતાં પણ પરિણામ શૂન્ય આવ્યું છે. ત્યારે કેન્દ્રમાં યુ.પી.એ. સરકાર વખતે ગુજરાતને અન્યાય થઈ રહ્યા છે. તેવા ગણા ગાતી રાજ્યની ભાજપ સરકાર કેમ ચૂપ થઈ ગઈ છે. ત્યારે મોસાળમાં મા પિરસનાર હોય છતાં ટિકરો ભૂખ્યો રહે તેવું પહેલી વાર થઈ રહ્યું હોય તેવું લાગી રહ્યું છે.

ગુજરાત ગુરૂ બ્રાહ્મણ સમાજ આયોજિત સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા તાલીમ વર્ગનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગુજરાત ગુરૂ બ્રાહ્મણ સમાજ આયોજિત સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા પૂર્વના ત્રિમાસિક તાલીમ વર્ગનો પ્રારંભ ગાંધીનગરમાં સંત રોહિતદાસજી મંદિર ખાતે કરવામાં આવ્યો હતો. તાલીમ વર્ગનો દીપ પ્રગટાવી પ્રારંભ સંસ્થાના પ્રમુખશ્રી ગૌતમભાઈ ગેડિયાએ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે સનદી અધિકારીશ્રી આર.એમ. જાદવ અને અધિક ઉદ્યોગ કમિશનરશ્રી એચ.ડી. શ્રીમાળીએ સમાજના સામર્થ્યને ઉજાગર કરવા યુવક-યુવતીઓ માટેના આ તાલીમ વર્ગની કામગીરી બદલ સંસ્થાના કાર્યવાહકોને અભિનંદન પાઠવી સમાજના હિત માટે તત્પર રહેવા અનુરોધ કર્યો હતો. સો ઉપરાંતના દીકરા-દીકરીઓના આ તાલીમ વર્ગના ખર્ચને પહોંચી વળવા સંનિષ્ઠ દાતાઓ અને મહાનુભાવોએ દત્તક યોજના હેઠળ ખર્ચ ઉઠાવવાની જવાબદારી નિભાવી છે. તેમાં શ્રી પ્રવિણભાઈ પટેલ, શ્રી રમેશભાઈ ગરવા, શ્રી એચ.ડી. શ્રીમાળી, શ્રી ગૌતમ ગેડિયા, શ્રી જયંતિભાઈ શ્રીમાળી સહિત અનેક મહાનુભાવોનો સમાવેશ થાય છે.

સ્વસ્થાના અધ્યક્ષશ્રી ગૌતમભાઈ ગેડિયા અને મહામંત્રીશ્રી જયંતિભાઈ શ્રીમાળીએ સુશાસન

રજજી બની રહે તેમ ભારપૂર્વક કહ્યું હતું. તેમણે નકારાત્મક વિચારો દ્વારા સંસ્થાને નુકશાન કરનાર અને

શ્રીમાળી, શ્રી ભાનુભાઈ દવે, સંગઠન મંત્રીશ્રી ભરત જોષી, ઘટકના પ્રમુખશ્રી સી.એન. જોષી, પ્રમુખશ્રી

કે.જી. પંડ્યા, શ્રી યોગેન્દ્ર પંડ્યા, ઉપ પ્રમુખ શ્રી કિરણ તપોધન સહિત તમામ જિલ્લા ઘટકના હોદ્દેદારો-વાલીઓ વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓએ આવા ભગીરથ કાર્ય બદલ સંસ્થાના સૂત્રધારોને ધન્યવાદ પાઠવ્યા હતા.



આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૦૪
સૂર્યાસ્ત : ૭.૨૭
તાપમાન
મહત્તમ : ૪૦.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૬.૦ ડિ.સે.
ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૬૫ ટકા સાંજે ૩૮ ટકા
મનોરંજન
સીટી પલ્સ
સ્કીન-૧ : હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૨ : એક વિલન : ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩ : ડાઉન ઓફ ધી પ્લાન્ટ ઓફ ધી એપસ (૩ડી) (અંગ્રેજી) ૪.૧૫, ૭.૦૦, ૮.૪૫
સ્કીન-૪ : હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૧૦.૦૦
સ્કીન-૫ : હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૧૦.૦૦ બોલીવુડ વીલા : ૧૨.૩૦ બોબી જાસૂસ : ૪.૦૦, ૧૦.૦૦ દુષ્યમ (તેલુગુ) : ૭.૦૦
સ્કીન-૬ : એક વિલન : ૧૨.૧૫, ૩.૩૦ બોબી જાસૂસ : ૬.૩૦ હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૧૦.૦૦
સિને મેક્સ
સ્કીન-૧ : ડાઉન ઓફ ધી પ્લાન્ટ ઓફ ધી એપસ (૩ડી) (અંગ્રેજી) : ૧૦.૦૦, ૪.૪૫, ૭.૪૦, ૧૦.૩૫ ટ્રાન્સફોર્મર (૩-ડી) હિન્દી : ૧.૨૫
સ્કીન-૨ : હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૮.૩૦ (સવારે) , ૮.૩૦ (સાંજે) એક વિલન : ૧૧.૩૦, ૫.૪૫ સાથીયો ચલો ખોડલધામ (ગુજ.) ૨.૨૫
સ્કીન-૩ : હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૪ : હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૮.૩૦, ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૮.૩૦
સૂપા સિનેમા (વાવોલ)
ઘાતક : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૮.૩૦
મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ
સ્કીન-૧ : હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૨ : સાથીઓ ચલો ખોડલ ધામ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૩ : હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૧૨.૦૦, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૯.૦૦
આપની આજ
મેષ : તમારા આત્મવિશ્વાસમાં વધારો થશે. ભાગીદારથી લાભ પ્રાપ્ત થવાની સંભાવના છે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં વિવાદિત કાર્યોનો હલ કરવા માટે યાત્રા-પ્રવાસ થઈ શકે છે.
વૃષભ : કાર્યમાં સમયને મહત્વ ન આપવાને કારણે માનસિક કલેશ થઈ શકે છે. વધુ પ્રયત્ન કરવો પડશે. વિવાદિત કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
મિથુન : વિશિષ્ટ ભાગ્યવર્ધક ધાર્મિક કાર્યોના આયોજનો થઈ શકશે. સામાજિક સમસ્યાઓમાં સહયોગ પ્રાપ્ત કરવો પડશે. આર્થિક કાર્યો માટે વિશેષ યાત્રાઓ થઈ શકે છે.
કર્ક : કોન્ટ્રીબીજીનોના સાથ સહકાર-પ્રેમથી મન પ્રસન્નતા પ્રાપ્ત થશે. મિત્રોનાં સહયોગથી કાર્યમાં સફળતા મળવાની સંભાવના વધે છે. વિશેષ સહયોગ, માર્ગદર્શન મળશે.
સિંહ : આર્થિક ઉન્નતિ થશે. નોકરીમાં સ્થાનાંતરણનો યોગ બનશે. શારીરિક સુખ પ્રાપ્તિનો યોગ. સામાજિક અને રાજકીય ક્ષેત્રમાં પદ-પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થવાનો યોગ બની રહ્યો છે.
કન્ચા : યોગ્ય દિશામાં પ્રયત્ન કરવાથી અટકેલા નાણાં પાછા મળશે. ઉપરી અધિકારીઓ દ્વારા આપના પર કાર્યભાર વધી શકે છે. માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી.
તુલા : જ્ઞાન શોધના કાર્યોમાં આપનું મન પરોવાશે. ધ્યાન, ગહન શોધ, જ્ઞાન, ગુપ્ત જ્ઞાન સંબંધી કાર્યોમાં તમે જોડાઈ શકો છો. અટકાયેલા કાર્યોમાં આપના કમક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ધક પરિણામ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
વૃશ્ચિક : વ્યાપારમાં પ્રગતિ જણાય. આરોગ્ય પ્રત્યે બેદરકારી ન રાખવી. નવા વાહનની ખરીદી થઈ શકે છે. સામાજિક અને ધાર્મિક કાર્યોથી તમને યશ અને સન્માન પ્રાપ્ત થઈ શકશે.
દાન : આવકના નવા સાધનો પ્રાપ્ત થશે. આપ પોતાની બુદ્ધિના ઉપયોગથી કાર્યમાં વિકાસ સાધી શકશો. હિતશત્રુઓ દ્વારા હાનિ થવાની સંભાવના રહેલ છે.
મકર : રોજગારીક્ષેત્રમાં નવા રસ્તાઓ તમને મળી શકે છે. કર્મકાંડ આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં મન લાગશે. આપના પ્રયાસોથી વ્યાપારને ટોચ પર પહોંચાવી શકશો.
કુંભ : આપને નાણાકીય મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. નાણાકીય કાર્યોમાં સંશોધન થશે. વેપારમાં રોકાણ વિચારીને કરવું. ઘરમાં મહેમાન આવવાની સંભાવના છે.
મીન : તમારી મિલનસારિતા અને ધૈર્ય તમને સમાજ અને પરિવારમાં આદરમાન અપાવશે. સામાજિક અને રાજકારણ ક્ષેત્રમાં માન-પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થઈ શકશે.
ધાર્મિક વિદાય
● સ્વ. ધનશ્યામભાઈ બાલકૃષ્ણ ઠાકર (ઉ.વ.૬૪) મુ.પેથાપુર, જૈન દેરાસર પાછળ, તા.જી.ગાંધીનગર
● સ્વ. ભાઈલાલભાઈ શંકરભાઈ પટેલ (ઉ.વ.૫૮) મુ.પ્રાંતિયા, તા.જી.ગાંધીનગર
● સ્વ. આત્મરામ કુબેરભાઈ પરમાર (ઉ.વ.૭૧) પ્લોટ નં. ૭૩/૨, સેક્ટર-૪સી તા.જી.